Te dni so na naslove v Občini Gornji Grad s strani podjetja GVO prispele poštne pošiljke z obvestilom in povabilom ter pogodbo.
 
Vprašanje: V nekaterih obvestilih je navedeno »Gradnja sivih lis se v celoti financira iz zasebnih sredstev.« V predhodnih obvestilih je GVO navajal, da »se projekt delno sofinancira iz Evropskega kohezijskega sklada za regionalni razvoj«.
Odgovor: V vaši občini se bosta izvajala dva projekta – eden je za projekt bele lise in drugi za sive lise. Bele lise so delno financirane iz strani EU, medtem ko so sive lise v celoti financirane iz lastnih sredstev.

Vprašanje: V 3. členu pogodbe naj bi stranke navedle parcele… Svoje? Sosedove? Pa sploh ne vedo, s katere strani bodo priključevane… Torej tudi ni moč skleniti služnosti. Tudi če bi se vedelo od kod bo priključek prišel, se ne da služnosti urediti v tako kratkih rokih…
Odgovor: Kako bo potekal priključek do posamezne hiše še ni znano, saj bo to predmet pogovora na terenu z vsako stranko posebej in našimi monterji. V tem trenutku nam zadostuje, da nam v pogodbi navedejo parcelno številko, kjer stoji nepremičnina, katere lastnik želi imeti optični priključek.

Vprašanje: 4. člen podobna dilema, ne ve se od kod bo priključek prišel, ne ve se za katere parcele naj naročnik podeli pravice… 
Odgovor: Enako - podeljuje za parcele ki so v lasti podpisnika pogodbe.

6. člen Bodo k uporabi omrežja želeli pristopiti vsi operaterji? Kaj če je nek lastnik vezan na pogodbo na operaterja, le ta pa ne bo želel koristiti optike…
Odgovor: Praviloma k OŠO projektom vstopajo A1, Telemach in Telekom Slovenije, pa tudi T2 je prisoten na naših omrežjih. V kolikor obstaja lokalni operater se praviloma tudi on odloča. Prehodi med bakrom in optiko za posameznega operaterja ni težava. (primer: stranka ima še eno leto vezavo pri A1. Stranka pokliče A1 in se dogovori da vezavo prenese na optično omrežje in podpiše še za dodatni dve leti. Posledično je stranka »vezana« za tri leta vendar je za to dobila tudi nekaj kar je trenutno v akciji (npr.TV za 1 €). 
 
Vprašanje: Na naših skupnih sestankih ste omenili, da strnjena dela naselij Gornji Grad in Bočna ne bosta vključeni v izgradnjo omrežja. Sedaj so pošto dobili tudi na te naslove… 
Odgovor: Na tem istem sestanku je bilo z vaše strani tudi povedano da bi bilo smiselno zgraditi tudi za tista naselja, saj bi jih bilo škoda preskočiti. Zdaj smo to naredili in ponudili možnost tudi tam.
 
Med občani se pojavljajo še mnoga druga odprta vprašanja…
Odgovor: Na vsa vprašanja ki pridejo na naš mail oso5@gvo.si skušamo ažurno odgovarjati, tako da je smiselno da se vprašanja postavlja tam.

Vljudno prosimo, da upoštevate rok za oddajo podpisane pogodbe datum 1.3.2022 in ne 18.2.2022 kot je napisano v obvestilu. V kolikor boste govorili s sosedi ali znanci, ki se odločajo za optični priključek, jim sporočite ta datum.

